

Katastrální úřad pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Nymburk
Palackého třída 255, Nymburk
tel.: 325501001, fax:325513624, e-mail: kp.nymburk@czkz.cz, ID dat. schránky: tdxiemk

V Nymburce dne: 12.4.2021 v 10:15 hodin
Souvislost s řízením: RO-8/2020-208
Místo jednání: K.P. Nymburk

Zápis z jednání katastrálního úřadu a zástupců obce v souvislosti s revizí katastru nemovitostí v katastrálním území Stratov

Přítomní: za K.P. Nymburk Merta Jiří Ing., Lenka Mikšovská
za obec Stratov starosta Josef Horvát

Cíle jednání: osvětlení pojmu revize katastrálního operátu podle § 43 katastrální vyhlášky 357/2013 Sb. ve znění vyhlášky 87/2017 Sb. Seznámení se způsobem provádění prací spojených s revizí katastrálního operátu. Vymezení rozsahu potřebné součinnosti se stavebním úřadem, úřadem územního plánování, orgánem ochrany zemědělského půdního fondu a obcí. Sdělení orientačního časového harmonogramu revize katastrálního operátu v předmětném katastrálním území.

1. Účastníci byli seznámeni se způsobem vzniku katastrální mapy v katastrálním území Stratov a přínosy existence její elektronické podoby.
2. Byla naznačena tendence Českého úřadu zeměměřického a katastrálního zkvalitňovat data katastrálního operátu, zakořeněná v katastrálním zákonu.
3. S ohledem na dané katastrální území byly určeny předměty revize a sdělen přibližný harmonogram prací. Na několika vybraných konkrétních případech nesouladů v katastrálním území Stratov byl naznačen způsob a forma vyhotovování podkladů nezbytných pro provádění revize katastrálního operátu.
4. Prostřednictvím starosty obce Stratov pana Josefa Horváta, byla přislíbena součinnost obce při revizi katastru, účast zástupců obce a případné poskytnutí prostor pro projednání nesouladů s vlastníky.
5. Na podkladě předchozího jednání s orgány veřejné moci bylo dohodnuto, že katastrální úřad předá stavebnímu úřadu, úřadu územního plánování a orgánu ochrany zemědělského půdního fondu popis zjištěných nesouladů v podobě příloh k protokolu o revizi. Bude se jednat zejména o seznam dotčených parcel uvedených v přehledné formě, obsahující taktéž doplňující informace. Orgány veřejné moci se následně vyjádří k možným způsobům odstranění zjištěných nesouladů.
6. Katastrálním úřadem byla vyjádřena snaha, aby řešení zjištěných nesouladů bylo pro vlastníky co nejjednodušší. Taktéž byla zdůrazněna důležitost spolupráce mezi obcí a katastrálním úřadem, která může zásadním způsobem ovlivnit průběh revize v dané lokalitě.

Jednání ukončeno v 11:15 hodin
V Nymburce dne 12.4.2021
Zapsal Merta Jiří